
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO REALIZADA DIA 1º 

DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZOITO (2018),QUARTA-FEIRA COM INÍCIO ÀS 9:00 HORAS DA 

MANHÃ NO PLENÁRIO ,NELSON PEREIRA MARTINS( NELSON MARIANO) DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE HIDROLÃNDIA,SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES 

MARTINS, COM PRESENÇA DOS VEREADORES:ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE 

SOUSA,FRANCISCA SENA DE ARAÚJO,FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA TELES,FRANCISCO 

MARTINS DE OLIVEIRA,JAILSON PAULINO TIMBÓ,JOÃO VÍCTOR FARIAS MORORÓ,JOSÉ PEREIRA 

LIMA,PEDRO PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS.HAVENDO NÚMERO LEGAL 

EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO DESEJANDO AOS COLEGAS UM 

BOM RETORNO A CASA E AO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇOES,AUTORIZOU QUA ASECRETÁRIA 

FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR APÓS  COLOCOU-A EM VOTAÇÃO, A ATA FOI 

APROVADA PELOS VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES.EM SEGUIDA O SENHOR 

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS COLEGAS VEREADORES QUE DESEJASSEM FAZER USO, 

O VEREADOR SENHOR PEDRO PERES  INICIOU TRANSMITINDO SEU ABRAÇO A TODOS OS 

COLEGAS ,FUNCIONÁRIOS E COMUNIDADE,DESEJOU QUE O RETORNO AOS TRABALHOS FOSSE 

SADIO E BASTANTE PROMISSOR,QUE  OS COLEGAS ESQUEÇAM  QUAISQUER   DESAVENÇA OU 

QUESTÃO POLÍTICA ENTRE SI E  UNIDOS  CONTINUEM CUMPRINDO COM SUAS   OBRIGAÇÕES 

E IDEAIS DE LUTAR EM PROL DA MELHORIA DO POVO, FINALIZOU DESEJANDO MELHORES 

TEMPOS  POARA O MINICÍPIO DE HIDROLÂNDIA,APÓS O  SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU  OS 

COLEGAS A SE FAZEREM PRESNTES NA 2ºFEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR QUE ESTAVA 

SENDO REALIZADA NA FEIRA LOCAL  DO MUNICÍPIO E PRESTIGIAREM OS CULTIVOS DOS 

AGRICULTORES DO MUNICÍPIO, COMUNICOU QUE A PROXIMA SESSÃO OCORRERÁ DIA 13 DE 

AGOSTO A PARTIR DAS 9:00 HORAS  DA MANHÃ E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM 

NOME DE DEUS DECLAROU A MESMA POR ENCERRADA,AGRADECENDO A PRESENÇA DOS 

COLEGAS E DA COMUNIDADE,DESEJOU AOS COMPANHEIROS UM BOM RETORNO À CASA E AS 

SUAS FUNÇOES.CAMÂRA MUNICIPAL PLENÁRIO NELSON PEREIRA MARTINS( NELSON  

MARIANO),HIDROLÃNDIA –CEARÁ,01 DE AGOSTO DE 2018. 

PRESIDENTE--------------- 

VICE-PESIDENTE----------- 

1º SECRETÁRIO------------  


